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试试卷网络技术 （考试时间120分钟，满分100分） 一、选择

题（每小题1分，共60分）下列各题A）、B）、C）、D）四

个选项中，只有一个选项是正确的。请将正确选项涂写在答

题卡相应位置上，答在试卷上不得分。 （1）我国联想集团

收购了一家美国大公司的PC业务，该公司在计算机的缩小化

过程中发挥过重要的作用，它是A）苹果公司 B）DEC公司 C

）HP公司 D）IBM公司（2）超级计算机目前的峰值处理速A

）1百亿次浮点指令 B）1千亿次浮点指令C）1万亿次浮点指

令 D）1亿亿次浮点指令（3）在奔腾芯片中，设置了多条流

水线，可以同时执行多个处理，这称为A）超标量技术 B）超

流水技术 C）多线程技术 D）多重处理技术（4）主板又称为

母板，它的分类方法很多。所谓Socket 7或Socket 8主板，Slot

1或Slot 2主板，这种分类的依据是按A）CPU芯片 B）CPU插

座 C）数据端口 D）扩展槽（5）上网查询资料时，目前最好

用的搜索引擎是A）Lotus B）OmniPage C）IE D）Google（6

）下列说法中，错误的是A）传统文本是线性的，可以顺序

阅读B）JPEG是关于彩色运动图像的国际标准C）多媒体数据

包括文本、图形、图像、音频、视频D）超链接实现了超文

本的非线性思维方式（7）在计算机网络中，联网计算机之间

的通信必须使用共同的A）体系结构 B）网络协议 C）操作系

统 D）硬件结构（8）在Internet中，用户计算机需要通过校园

网、企业网或ISP联入A）电报交换网 B）国家间的主干网C）



电话交换网 D）地区主干网（9）如果信道的数据传输速率

为1Gbps，那么每1秒钟通过该信道传输的比特数最高可以达

到A）103 B）106 C）109 D）1012（10）对于一个实际的数据

传输系统，在数据传输速率确定后，如果要求误码率越低，

那么传输系统设备的Ⅰ. 造价越高 Ⅱ. 结构越复杂Ⅲ. 线路带宽

越大 Ⅳ. 拓扑结构越简单A）Ⅰ和Ⅱ B）Ⅰ和ⅢC）Ⅱ和Ⅳ D

）Ⅲ和Ⅳ（11）网络协议精确地规定了交换数据的A）格式和

结果 B）格式和时序 C）结果和时序 D）格式、结果和时序

（12）以下关于网络体系结构的描述中，错误的是A）网络体

系结构是抽象的，而实现是具体的B）层次结构的各层之间相

对独立C）网络体系结构对实现所规定功能的硬件和软件有

明确的定义D）当任何一层发生变化时，只要接口保持不变

，其他各层均不受影响（13）为了使有差错的物理线路变成

无差错的数据链路，数据链路层采用了哪种（或哪些）方法

？Ⅰ. 差错控制 Ⅱ. 冲突检测 Ⅲ. 数据加密 IV. 流量控制A）Ⅰ

和IV B）Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ C）Ⅱ D）Ⅲ（14）TCP/IP参考模型中，

互联层与OSI参考模型中的哪一（或哪些）层相对应？ A）物

理层与数据链路层 B）网络层C）传输层与会话层 D）应用层

（15）以下关于TCP/IP传输层协议的描述中，错误的是A

）TCP/IP传输层定义了TCP和UDP两种协议B）TCP协议是一

种面向连接的协议C）UDP协议是一种面向无连接的协议D

）UDP协议与TCP协议都能够支持可靠的字节流传输（16）

多媒体通信中不同类型的数据对于通信网络的性能和服务有

不同的要求。未压缩语音数据的传输要求通信带宽一般要达

到A）8kbps B）16kbps C）64kbps D）256kbps（17）IEEE

802.11标准定义了A）无线局域网技术规范 B）电缆调制解调



器技术规范C）光纤局域网技术规范 D）宽带网络技术规范

（18）以下哪个地址是Ethernet的物理地址？A）10.254.1.220 B

）00-60-08-00-A6-38C）10-65-08 D）:::10.0.0.1（19）以下关

于Ethernet工作原理的描述中，哪些是正确的？Ⅰ. 在 Ethernet

中，数据通过总线发送Ⅱ. 连在总线上的所有结点都能“收听

”到发送结点发送的数据信号Ⅲ. Ethernet与Token Bus的帧结

构是相同的Ⅳ. Ethernet适用于对数据传输实时性要求高的应

用环境A）Ⅰ和Ⅱ B）Ⅰ和ⅢC）Ⅱ和Ⅲ D）Ⅲ和Ⅳ（20）在

令牌总线和令牌环局域网中，令牌是用来控制结点对总线

的A）传输速率 B）传输延迟C）误码率 D）访问权（21）在

交换式局域网中，如果交换机采用直接交换方式，那么帧出

错检测任务由A）结点主机完成 B）交换机完成C）交换机与

结点主机共同完成 D）高层协议完成（22）以下关于虚拟局

域网的描述中，哪个是错误的？A）可以用交换机端口号定

义虚拟局域网B）可以用MAC地址定义虚拟局域网C）可以用

网络层地址定义虚拟局域网D）可以用主机操作系统类型定

义虚拟局域网（23）Wi - Fi无线局域网使用扩频的两种方法

是跳频扩频与A）混合扩频 B）直接序列扩频C）软扩频 D）

线性扩频（24）针对不同的传输介质，网卡提供了相应的接

口。适用于非屏蔽双绞线的网卡应提供A）AUI接口 B）光

纤F/O接口C）RJ-45接口 D）BNC接口 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


